

中国冲浪队世青赛进步明显

据新华社报道

走出国门追浪的中国冲浪队在萨尔瓦多当地时间5日结束了2022年冲浪世界青年锦标赛的争夺,时隔三年再次参加国际比赛,中国队进步明显,同时也发现了与国际强队的差距。

本届世青赛5月27日开幕,共有来自45个国家和地区的423名运动员参赛,中国队共10名运动员参加了U16和U18男、女各4个组别的比赛,其中成绩最突出的是U16女子组的杨思琪,她打入了复活赛第三轮,最终在95名参赛选手中排名第37。

中国队领队周长城介绍,此次是2019年美国世青赛后国家队首次参加国际比赛,运动员除金姝含、杨思琪和吴子豪外,均为首次参加

国际比赛,大赛经验严重不足,同时由于赛前对场地的适应性训练时间较短,运动员对场地的认识与对手相比有差距。但是通过与2019年世青赛成绩的对比分析,中国队的进步明显。

周长城说:“在竞争最激烈的U18组中,我队有3名选手进入正赛第二轮,而2019年世青赛U18、U16组均无人晋级第二轮;在复活赛中,此次是中国选手首次打入复活赛第三轮,上届仅有女子杨思琪和金姝含打入U16组复活赛第二轮。”

“此外,单轮成绩进步明显。2019年我队员在正赛中最好单轮得分仅为邱灼获得的6.67分,其他队员正赛得分均在3分以下。此次比赛U18男子3人正赛得分均在8分以上,姜凯腾获得最高的9.14分,U18女子金姝含更是以8.68分

在正赛第一轮中小组第一出线,前所未有的。U16组杨思琪虽然正赛第一轮中获得8.73分的高分,但是由于其所在的组实力较强,以0.24分之差未进入第二轮,不过杨思琪在复活赛中的表现也是可圈可点,获得了单轮13.9分的最高成绩。”

他总结道:“对比今年世青赛跟2019年世青赛,我们在技术动作难度,技术动作组合的发挥,抓浪能力,参赛经验,各个方面都有很大的进步。”

杨思琪表示:“三年后再次参赛我积累了一些经验,心态成熟了很多,但是跟国外的选手相比,大赛经验和水平还是有很大差距。”

周长城说,杨思琪的技术水平如果发挥好应该能进入前30名,但正是因为大浪经验不足,在比

赛中只抓到了一波浪,所以出局了。

冲浪队在國內训练时一直受到浪况的制约,國內有好浪的时间不超过3个月,浪高在2米左右,远远满足不了高水平冲浪的训练条件。在世青赛,队伍也暴露出了在大浪下的技术差距。

周长城说,从2019年世青赛后,队伍受疫情影响一直在國內训练,國內训练条件没有大浪,保证不了运动员大浪技术动作训练难度的提高。世青赛萨尔瓦多比赛场地浪高均在3米以上,我們國內冬天也没有这么大的浪,通过比赛暴露出来我们运动员在大浪中技术动作不够熟练,技术动作难度不够,在技术动作组合上过于单一,由于大浪技术不够熟练,缺乏比赛经验导致紧张、着急,越着急越抓不到好浪,在这种被动条件下,完全暴露出运动

员大浪的技术差距、心理控制能力不足以及比赛经验的匮乏。

巴黎奥运会冲浪举办地大溪地的浪高有3到5米,为了拿到2024年巴黎奥运会的人场券,冲浪队在5月17日赴美外训,在世青赛后回到洛杉矶继续训练,此后还将去夏威夷专门练习大浪。

周长城说:“下一步我们将总结经验和教训,同时对比冲浪池训练的收获,进一步细化训练计划,强化训练内容,强化体能,狠抓技术。同时我们将引入高水平外教团队,聘请高水平国际打分专家,在战术上、读浪能力上、体能分配上、动作编排上进一步学习、提高,通过体能、技术、战术三位一体的训练,全方位的培养运动员的综合竞技能力,努力完成取得奥运会资格的目标。”

男网世代混战 女网“青春风暴”

据新华社报道

法网硝烟散尽,纳达尔在罗兰加洛斯“封神”,斯维亚特克正在开启属于自己的时代。

与脚伤“死磕”的纳达尔打着封闭拿到他的第14个法网冠军,在红土你永远可以相信纳达尔,正如英国名将穆雷所说,“一个网球运动员能有机会打上14次法网都是很难的,更别说14次夺冠了。”

这是一个时代交叠的男子网坛,阿尔卡拉斯、阿利亚西姆等00后新星闪耀,梅德韦杰夫、兹韦列夫、齐帕帕斯、贝雷蒂尼等中生代雄踞一方,但“老巨头”们并未退出历史舞台,年轻人的崛起依然被巨头们的“余晖”笼罩。过去10届大满贯,纳达尔和德约科维奇各拿走4个,剩下的两个由蒂姆和梅德韦杰夫平分。

从本届法网的比赛内容来看,阿利亚西姆、兹韦列夫都有战胜纳达尔的机会,但在关键球上,在僵持战中,心理因素、球商和韧性成为决定成败的关键。半决赛中,纳达尔面对兹韦列夫却在优势时多次发球“双误”。技术层面,他们或已与纳达尔、德约科维奇相当,但在精神层面仍有差距。

相比于男球员,女子网坛更是百家争鸣,有更多女球员有机会亮相大满贯最后阶段。有数据显示,过去10届大满贯,打入半决赛和决赛的男球员分别是17人和8人,而这一数字在女子方面是29人和16人。

在小威廉姆斯之后,女子网坛很久没有出现过统治级霸主。本届法网夺冠后,21岁的斯维亚特克已经取得傲人的35连胜,一个属于她的时代正在开启。但能否达到小威的高度,仍需要时间的检验。

带着28连胜、连夺五站冠军的成绩来到法网,斯维亚特克在本届法网的7场比赛仅丢1盘,其余6场都是“横扫”,平均用时71分钟就可以“打卡下班”。法网结束后,斯维亚特

克在WTA的最新积分是8631分,而第二名康塔维特只有4326分。可以说,斯维亚特克已经在女子网坛“乱战”中一枝独秀。

与男子网坛不同,如今的女子网坛刮起了“青春风暴”。年轻球员都有机会崭露头角,大满贯赛事的变数也更大。作为“00后”,斯维亚特克已经手捧两座大满贯奖杯,而费尔南德斯、高芙等年轻小将也展现出较好的天赋,对大满贯宝座虎视眈眈。在法网赢下斯维亚特克一盘的19岁中国小将郑钦文,从身体天赋和技术水平来看,未来也有机会参与到女子网球的高水平竞争当中。

告别罗兰·加洛斯,草地赛季也已经打响。即将到来的温网悬念丛生:受脚伤困扰的纳达尔会不会参赛?德约科维奇能否卫冕?斯维亚特克在草地赛场的成色如何?又有

多少年轻球员会取得突破?我们期待更多老将延续传奇,也期待更多年轻球员出现,重塑网坛格局。



斯维亚特克
图片/新华社 制图/张颖

足彩又出 500万元大奖

哈萨克斯坦一脚踢出大冷门

晨报记者孙俊毅报道 6月7日,胜负彩第22066期开奖结果出炉,全国开出1注一等奖,奖金500万元,开出4注二等奖,单注奖金153万余元。

本期14场胜负彩包括12场欧国联和2场巴甲联赛。赛果方面,在备受关注的几场比赛中,西班牙在客场2比2战平捷克,葡萄牙4比0击败瑞士,法国客场1比1战平克罗地亚。

根据体彩中心公布的冷门排序榜,本期头号冷门属于斯洛伐克主场0比1不敌哈萨克斯坦,全国猜主负的比例仅2.55%,猜主胜比例达88.22%。

从世界排名来看,脱亚入欧的哈萨克斯坦位列FIFA第125,全队身价仅1535万欧元。斯洛伐克则排名第45,虽然也算不上是顶级强队,但身价达到1.2亿欧元,是对手的8倍。而且去年的欧洲杯,斯洛伐克也打进了正赛。从比赛数据看,哈萨克斯坦全场控球率只有25%,90分钟内仅一次射正,但就是这一脚射门取得了进球,1比0爆冷击败斯洛伐克,制造本期足彩的大冷。

第二冷门属于巴甲的弗拉门戈0比0战平米内罗竞技,全国猜平局的比例为13.76%。第三冷门则是捷克2比2战平西班牙,猜平比例为21.07%。克罗地亚与法国战平则是第四冷门,全国猜平局的比例为22.08%。

本期一等奖开出1注,单注奖金500万,滚存1885万,二等奖开4注,单注奖金153万余元。任九开出85注,单注奖金14.4万元。

物资回收

高价收旧书画银元家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子竹木牙雕、古纸币、旧箱子像章、小人书、旧旗袍等免费上门估价
南昌路611号近襄阳南路太原路327号仕宝堂
52733361 13564330778

物资回收

为民调剂

本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。
徐汇区宛平路1号(近淮海中路)
63232582 13701722984 沙先生

瑞缘闸北56703988

中老年介绍到满意为止
规范经营 25年老牌婚介
旅游交友相亲活动
地址共和新路1209号8号楼511室

知名 绿洲 口碑好 成功率高
地址:九江路619号1366室 电话:31011300012598
由高婚介师董老师全程服务到满意
C5724 漂亮女总63岁丧偶有女人味别墅寻缘可入住(女付)63337606
C5725 你喜欢旅游吗?全部费用我来海归景观设计 68岁丧偶未婚先夫地产商资产雄厚和多房 87岁内品佳平凡男随缘(女付)53833358
C5726 可家访独居静安别墅漂亮女医生 58岁未婚医德高超温爱心善继承父母多家养老院 78岁内男帮我随缘(女付)63337606
C5727 董事长遗孀党员街道女干部 73岁丧偶未婚退休薪丰有多套房伴(女付)53833358
C5728 你可先来我家或厂里看看漂亮心善温柔女大学教师女退休 78岁丧偶未婚独居多房继家产车寿年长朴实入住相助给你幸福随缘(女付)63337606

一滴清水 一片绿地 一个地球
请节约用水……
公益广告

综合分类
《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告
投放热线:22895373



公益体彩